
 ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ EXECUTIVO DA SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ REALIZADA
NO DIA 16.10.2020

DATA: 16 DE OUTUBRO DE 2020

LOCAL: SALA VIRTUAL -  APLICATIVO GOOGLE MEET

PAUTA PRINCIPAL: 

 APRESENTAÇÃO DO PROJETO DO FÓRUM NACIONAL DA SAÚDE 
 APRESENTAÇÃO DO MANUAL DA DESJUDICIALIZAÇÃO

PAUTA SECUNDÁRIA: 

 APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA DIA 24/01/2020
 COORDENADORES REGIONAIS DE SAÚDE

Iniciados os trabalhos, o Secretário-Executivo do Comitê repassou as deliberações da última
reunião do Comitê, com a leitura da ata da reunião realizada dia 24 de janeiro de 2020, a
qual foi devidamente aprovada pelo colegiado. Em continuidade aos trabalhos, foi dada a
palavra à Dra. Antônia Dilce Rodrigues Feijão, a qual fez uma explanação ao colegiado sobre
os  trabalhos  desenvolvidos  pelo  referido  órgão  durante  a  pandemia,  sendo  por  ela
informado que nesse período realizou algumas reuniões com o objetivo da criação do Cejusc
Saúde. Pela Coordenadora,  foi  relatado que durante o período de abril  a outubro foram
realizadas 4 turmas do curso Mediação em Saúde, cujo objetivo é capacitar os profissionais
que atuarão no Cejusc. Informou ainda sobre a solicitação feita ao presidente do Tribunal de
Justiça do Ceará acerca da criação de Comitês regionais de saúde onde o Natjus já funciona
(região de Sobral e Cariri). Ato contínuo, foi feita a apresentação do Plano Nacional para o
Poder  Judiciário  -  “Judicialização  e  Sociedade:  ações  para  acesso  à  saúde  pública  de
qualidade”.  Em  seguida,  foi  dada  a  palavra  à  Dra.  Isabel  Porto,  na  qualidade  de
coordenadora da comissão de desjudicialização, sendo por ela informado que recebeu os
fluxos  dos  programas  existentes junto  às Secretarias  de  Saúde  do Estado do
Ceará e do Município de Fortaleza, os quais irão constar do Manual em elaboração. Porém,
ressaltou que haverá alteração nos fluxos da SESA, devido ao processo de regionalização da
saúde (forma de divisão da Sesa no interior), estando no aguardo dos novos fluxos, para
finalização  do  Manual.  Ademais,  restou  acordado  que será  proposta  pelo  Dr.  Ricardo
Madeiro uma alteração nos relatórios de judicialização, para apreciação e aprovação pelo
Comitê, a fim de que também constem do Manual.  Por fim, foi proposto pela Dra. Antônia
Dilce Rodrigues Feijão e aprovado pelo colegiado que a próxima reunião homenageará o Dr.
Mozart Rolim pelos relevantes serviços prestados na regulação de leitos na Saúde Pública do
Estado do Ceará, sendo também acordado que a reunião terá como objetivo o debate acerca
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a criação de um fluxo para resolução administrativa das demandas de alimentação especial,
fraldas e cadeira de rodas. 

Deliberações do Comitê:

1. Ficou acordado que a próxima reunião será no dia 12 de novembro de 2020. 

Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  Dra.  Antônia  Dilce  Rodrigues  Feijão,  Coordenadora  do
referido Comitê, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião, da qual eu,
Manuel Yury Trindade, Secretário Executivo do Comitê, lavrei a presente ata.

Fortaleza/CE, 16 de outubro de 2020.

Antônia Dilce Rodrigues Feijão, Juíza de Direito, Coordenadora do Comitê - TJCE

Emilio de Medeiros Viana, Juiz de Direito, 

Ricardo José Brito Bastos Aguiar de Arruda, Juiz Federal -JFCE

Isabel Maria Salustiano Arruda Porto, Procuradora de Justiça- MPE

Karinne Matos Lima, Defensora Pública Estadual (DPE, titular) 

Sheila Florêncio Alves Falconeri, Defensora Pública (DPE, Suplente)

Maria de Fátima Nepomuceno, Advogada, Coordenadora jurídica da Secretaria de Saúde
do Estado, (SESA, suplente)

Veruska Queiroz de Castro, Assistente, da Secretaria Municipal da Saúde de Fortaleza/CE
(SMS, suplente)

Ricardo César Vieira Madeiro,  Advogado,  Presidente da Comissão de Saúde da OAB/CE
(OAB/CE, titular)

Rômulo Luiz Nepomuceno Nogueira, Advogado, membro da Comissão de Saúde da OAB
(OAB/CE, suplente)

Gerusa  Nunes  de  Sousa,  Advogado,  Representante  da  Operadora  de  Planos  de  Saúde
(UNIMED FORTALEZA)

Gerson Sanfort Vieira Lima, Rep. Usuários do Sistema Suplementar de Saúde

Luciene Alice Silva, Assessora Técnica da Secretaria de Saúde do Estado, (SESA, convidada)

Michele de Souza Santana Nascimento, Técnica Ministerial (MPE, convidada)

Manuel Yury Trindade, Secretário Executivo do Comitê e Funcionário do TJCE para o NAT-
JUS/CE 
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